

快报记者当街摁倒小偷

赶来的民警从小偷身上搜出两把尖刀



小偷被警察带走 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林) 前天深夜,记者下班途中,发现一名年轻男子在南京迈皋桥地铁站出口处,将一辆电动车电瓶盗走。正当他携带偷来的赃物准备藏进路边花坛时,被记者当场抓住。

当天深夜11点左右,记者乘坐地铁到迈皋桥站准备回家,刚出地铁站时,发现出口处不远的地方,一名年轻男子鬼鬼祟祟,弯着腰正在撬一辆电动车。不一会,该男

子将车坐垫撬开,取出电瓶,朝路边的花坛跑去,随即即将手中的电瓶藏了起来。

见此情景,记者立即意识到该男子是在盗窃电动车电瓶。于是,记者装作若无其事的样子,走到该男子身边,乘其不备,一把抓住该男子的衣领,“你为什么盗窃别人的电动车电瓶!”没等记者说完,该男子立即跪在地上求饶,“叔叔我没有钱上网,才出来盗窃的,放我一马吧,我下

次再不偷了。”

就在记者请路边的哥帮帮忙那一瞬间,该男子突然将右手悄悄地伸进口袋里,准备抽出尖刀,记者见势不妙,立即将其按倒地上。

很快,迈皋桥派出所民警赶来,并从该男子身上搜出两把尖刀。据该男子交代,当晚来撬盗电瓶的还有另一名作掩护的同伙。

随后,电动车车主赶到现场,并随民警一起到派出所,配合警方调查。

失恋的大学生 缓缓走向湖心

□快报讯(见习记者 王冕) 昨天下午1点半左右,伴着水面瑟瑟寒风,一名男青年从南京市玄武湖环湖路边缓缓走入玄武湖中,并朝深水处走去。

“快看,那是什么?好像是一个人!”有市民发现该男青年时,此人已经站在距岸边100米左右的湖水中,湖水已经淹没至其颈部,市民立即报警。“他已经站在那里将近40分钟一动不动了。”玄武湖游船售票处的工作人员表示,由于距离岸边太远,且只露出个脑袋在水面上,他们一直没看清远处水面上的“黑点”竟是一个人的脑袋。

随后,南京特警支队和玄武湖特巡警火速赶到现场,民警试图和其交流,但由于距离太远,对话十分困难。情急之下警方迅速通知玄武湖公园管理处,公园方面先后派出两艘快艇协助民警行动。民警乘坐快艇接近该男青年对其进行劝说,但遭其拒绝。该男子在湖水中浸泡时间过长,此时已面色苍白嘴唇发紫,民警担心其出现意外,两名民警乘其不备将其强行从水中拉上快艇。

回到岸边,该男青年已经冻得浑身不停发抖,说不出话来。民警将其送到附近一所水上运动学校,让其浸泡在热水中。待其恢复后,男青年告诉民警,他是南京一所大学的学生,由于最近和女友闹分手,“天寒心更寒,我都快绝望了!”由于一时想不开,他才做出了如此鲁莽的举动。男青年表示现在他已无心念书,民警遂将其带往派出所并和其家人联系。

丢失的信用卡 被人狂刷12000

□快报讯(记者 解璐) 前晚8点多钟,南京市民张女士吃饭时得知自己丢失的信用卡正在被人透支刷卡,经银行查询后,方知信用卡已经被别人刷掉了12000元。

当时张女士正在饭店和朋友吃饭,突然接到银行打来的电话,工作人员告知其信用卡被透支刷卡12000元。张女士觉得奇怪,自己正在吃饭,怎么会刷卡呢?于是张女士摸了摸口袋,这才发现自己的皮夹和里面的一张信用卡不见了。

张女士赶紧要求银行查询信用卡的刷卡地点,并报了警。警方和张女士来到新街口这家百货商店,但刷卡者早已不见踪影。警方在商场调查后得知,张女士的信用卡被透支刷卡12000元,其中9000多元刷卡购买了一根金项链,而另外2000多元则买了一枚金戒指。而该银行最高透支金额是15000元。目前警方正在立案侦查。

18间工棚被一把火烧了



□快报讯(记者 高国) 昨天中午12点50分左右,南京芦席营附近一家工地上,一处在建工棚失火,熊熊烈火将还未建好的18间房子烧成一片废墟,大火还险些殃及临近工棚,所幸扑救及时。火灾未造成人员伤亡。

记者在赶往现场途中,远远就看到工地上空腾起一股浓浓黑烟。这是一处二层简易工棚,已经被浓烟和烈火包围,并不时发出“噼里啪啦”的声响。“当时几个人正在建工棚,材料都是泡沫和铁皮的,失火可能是电焊引起的。”工地上一名工人告诉记者,由于泡沫是易燃材料,当发现有烟雾时,已经来不及扑救了,“一下子就烧起来了”。

火灾发生后,几名正在



失火工棚上空黑烟笼罩 快报记者 高国 摄

施工的工人忙着将电焊机抢出来。由于一楼房间内还有大量易燃烧的建筑材料,很多工人赶紧冲进去,把建筑材料拖出来。此外,这处在建工棚与另一处建好的工棚相连,为了防止火势蔓延,四五名工人爬到工棚上,用铁锤等工具,把连接处砸开。然而,火势并没有减弱,越来越逼近另一处工棚。由于火势太大,工人们只能眼睁睁地看着火势蔓延。所幸消防车及时赶到,在消防队员的全力扑救下,

十多分钟后,火势才被完全控制住,但这处在建工棚已经被烧得只剩下副铁架子。

记者看到,工棚所用的建筑材料,是用两层铁皮包裹的,里面均是厚厚的泡沫。这处工棚上下共有18间,大火过后,已经被烧成一片废墟。“才建的,准备给进驻的土建施工队住的,还没有建好呢。”一名工人告诉记者,没想到,却被一把火烧了。目前有关部门正在对火灾原因进行调查。(于先生爆料奖80元)

家中电话,成24小时热线

老人跑了10多家单位,问题还没解决

□快报讯(见习记者 闫弋) 昨天,家住南京四卫头的李士明老人给记者打来电话说,平时社会活动不多的他们,今年一年家中的电话从早到晚就没有停过,这让他们两口很烦心。

据了解,从今年一月份以来,李士明老人家中的电话经常不分昼夜地响,让两位年近7旬的老人应接不暇。“有时睡梦中也会被电话惊醒。”李老告诉记者,用了10多年的

电话号码,突然间成了银行的24小时热线电话。

李老说,有一天从来电的一位女士口中才得知,这个号码是她从邮政黄页上查到的。随后,李老找到了这家银行、中国电话簿公司南京分公司等十几家单位,但问题始终没有得到解决。随后,记者来到中国电话簿公司南京分公司,但公司大门一直紧闭着。“我们不知道还要忍受多久的电话骚扰。”李老无奈地说。

高速入口,两车撞进路沟

□快报讯(见习记者 王冕) 昨天晚上7点半左右,一辆载客44人的上海大巴车,与一辆中型货车在南京绕城高速长江三桥入口处相撞后,双双冲出高速护栏滑下路基,客车上乘客无大碍,大巴司机与货车司机均在事故中受伤。

记者到达现场看到,入口转弯处的护栏已经被撞出一个5米左右的缺口。一辆车牌为沪AL9132的蓝色大巴车车头朝下歪斜在距公路10

米左右路基下的沟坎里,车头被撞出一个大窟窿。大巴车后方,是一辆牌照为苏A41988的白色中型货车,车头也被撞瘪。“当时我正准备进入弯口,前方一辆货车突然调头,我来不及避让就迎面撞上了。”上海大巴车司机陈先生表示,当时大巴车上共有44名前往上海的乘客,所幸的是乘客均无大碍。由于是车头相撞,大巴车驾驶员和副驾驶,以及货车司机均有不同程度的受伤。

立交桥上,轿车先撞后翻



昨天下午2点15分左右,一辆白色桑塔纳轿车行至南京中央门立交三层桥中部时,突然方向失控,撞上中心护栏后,又与迎面而来的出租车相撞,并翻在立交桥上。事发后,两车司乘人员不同程度受伤。附近交通一度受阻。通讯员 兴民 张伟 见习记者 王冕 快报记者 高国文/摄(吴先生爆料奖60元)

只因带男友回来 女大学生被房东撵出门

□快报讯(记者 顾元森) 因女大学生带男友回租房,房东突然将房门锁上,并扣了女大学生的押金和一个月房租,拒不退还。前晚7点多,南京某高校大二女生黄某就遇到了这样的事。

据了解,在3个月前,黄某在定淮门大街一小区租了一套房子,每月房租800元,押金500元,租期到明年1月底。前晚7点多,当黄某回到租房后,50多岁的女房东找上门来,表示不想再把房子继续租给黄某了,并让黄某立即走人。黄某问其原

因时,房东表示,黄某在租房期间,曾经带男孩回家过夜,所以她不想再把房子租给黄某。黄某提出如果房东不想再继续租,应该把剩余的房租和押金归还,但被房东拒绝,于是黄某报了警。

警察赶到后,提出如果房东不再出租给黄某房子,最起码应该让黄某收拾好自己的物品,并就租金达成一致。但就在黄某收拾物品的过程中,女房东与黄某再次发生口角,

并推搡起来。警察只好将双方带至派出所,经调查,双方签订的租房协议中并没有规定不准房客带人回家过夜。黄某表示,在租房的这一段时间内,她只带男友来过三次,而且男友并没有在此过夜。但女房东坚称女大学生违约,并表示有权不退黄某的押金。双方在派出所一直纠缠了4个多小时,警方也没能调解成功。黄某最后表示,她将通过法律手段维护自己的权益。

耳聋、耳鸣专家大型会诊

耳聋、耳鸣、听力下降——苦不堪言
据资料显示:我国耳疾患者发病率正呈逐渐上升的趋势,这与药物中毒、遗传、疾病、感染等多种因素有关。其中有神经性耳聋、突发性、药物性、中毒性耳聋、急慢性耳聋、分泌性中耳炎引起耳聋及供血不足性耳鸣、听力下降、肾虚性耳鸣等等。无论哪种耳疾都给患者生活、学习、工作、交际等带来很大的障碍。
穴位植入 医界领先
南京和平医院汇集国内权威专家将纯中药基因生物因子成分直接导入病灶,结合最新“超导因子穴位植入法”+“高科技仪器”治疗,以清热解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香通窍、补肾养经等
功效,有针对性地药物因子注入神经,迅速消除病变神经,促进代谢,重新激活、修复耳神经,从而达到通耳开窍、通经活络、改善内耳循环、激活内耳神经细胞,使耳聋耳鸣患者迅速得到治疗。
全新成果“超导因子穴位植入法”——
耳聋、耳鸣患者的选择点
“迎新年”特邀全国著名耳聋、耳鸣专家、中华现代名医、中华聋哑协会会员、北京邱主任、王主任于12月22日至元月8日亲临南京,为广大药物中毒性、神经性、突发性、外伤性、老年性、小儿耳聋等引起的耳聋、耳鸣患者举行大型会诊活动。苏医广证字2005第458号
康复热线:025-52452381 52452126
南京和平医院 并被评为全国十佳诚信单位 三信三优单位
医院地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。从南京火车站乘44路车到能仁里站下车,或从火车站坐地铁到中华门站下3号出口往南走,乘19、75、86、87、100路车到能仁里站下均可

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

<p>招商</p> <p>商务短信招代理。68833129</p> <p>招商 千杯不醉解酒口香糖厂家首次招商,嚼嚼就解酒,剂型独特市场大。013036113921 王</p>	<p>招聘 南京白下医院南专科医院征专科合作,张家港与南京医院联合招聘男女泌尿科、妇产科、计生科医生、助产士,中、西药师、护士、导医,证件全有工作经验者优先,待遇丰厚,交三金有保障。电话:13921962555</p>	<p>外企电子集团聘</p> <p>1、男女电子工、文员、保安、仓管共65名,1950+奖金;2、大、小车司机、叉车、押货各9名,2950+补助。以上工种包吃住+保险+双休。025-85550230,85552895(免中介)</p>
<p>招聘</p> <p>韩企急聘</p> <p>电子工、质检、文员、保安1900/月;司机、押运2900/月+补助;保险+吃住+双休。025-81783889 免中介</p>	<p>电子厂急聘</p> <p>男女电子操作工(SMT,PTH)80名,40岁内,1950/月+奖金(不会可培训);另聘司机、保安、叉车、押货多名,2950/月+补助,包吃住,办保险。025-58829159 周科长</p>	<p>工商代理</p> <p>亿丰 增资、注册各地大公司。013645186222</p>